PCSI Sciences de I'lngénieur

Corrigé TD cinématique : Véhicule a quatre roues
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.| estrintersection des droites (A,, Ul) et (C, 5()

=

2. Laroue (2) est perpendiculaire a (|A2) .
3. V(CeS/R)=V(I €eS/R)+Q(S/R)AIC
Vy=0+vy.Z, ApX=y.p.y V =y.p

4. Roulement sans glissementen | = V(l,€1/R)=0
V(I,el/R)=V(l,€1/S)+V(l,eS/R)=0
V(I,e1l/S)=V (A €l/S)+Q@AIS)A Al =00 A(-r.7)=0.r¥,
V(I,eS/R)=V(1 €S/R)+Q(S/R)AI =y.Z Al A(RU, —1.7) =Ry,
0.r =Ry

5. De méme Qi r= Ri Yie en virage, les roues ne tournent pas a la méme vitesse !!!
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